

川崎市青少年科学館紀要 第 26 号 (2016) 正誤表 (Corrigenda for No. 26, 2016)

ページ page	誤 for	正 read
表紙目次 (著者名)	藤間熙子	藤間熙子
表紙目次 (目録タイトル)	(十脚目)目録	(十脚目) 標本目録
表紙目次 (目録タイトル)	両生・爬虫類目録	両生・爬虫類標本目録
p. 13 (左段 32 行目)	腹部背板などす	腹部背板など
p. 33 (左段 17 行目)	収蔵'(登録)	収蔵 (登録)
p. 53 (左段 15 行目)	1 ex. (液・蛭),	1 ex. (蛭・液)
p. 53 (右段下から 11~12 行目)	(脱皮殻)	(脱)
p. 54 (左段下から 17 行目)	1 ex.,	1 ex. (液),

(川島逸郎)